NHH
S6 N dwoc goilahoan hdo néu N = bang téng cla cac wéc khac N cia N .
Vidu: 28lahoanhaovi=28=1+2+4+7+ 14
Goi F(N) = d6 thiéu hoan hao cia sé Nvéi F(N) = |N - tong cac wéc khac N cia N|.
Vi du: F(6) = |6- (1+2+3)| = 0;F(11) = |11- 1| = 10;
F(24) = |24- (1+2+3+4+6+8+12)] = 12
Yéu cau: Cho hai s6 nguyén A va B. Tinh tong do thi€u hoan héo cta cac s6 nam giita A va B,
hay noéi cach khaclatinh F(4) + F(A+1) +-- + F(B)
Input:
-Motdongchta2s6A4,B (1 < A < B < 107)
Output:

- Ghimétsolatong F(A) + F(A+1) + - + F(B)

INPUT OUTPUT
19 21
24 24 12




